Pe3ysbTaTH ONUTYBAaHHSA
34,00yBayviB Apyroro (MaricrepcbKoro)
pPiBHA BHUILO1 OCBITH
«PiBeHb 3a10B0JICHOCTI OpraHisalii€io
OCBITHBOI'O MMPOILLECy»

CnenjiaabHicTh 012 «/lomKijibHaA OCBITA»

OcBiTHBO-IpOdeciiHa nporpama «/lomkKiJibHa OCBiTa.
IHK/II03MBHA OCBiTa»

JaTta onutyBaHHA: 20 TpaBHsA - 04 yepBHs 2025 p.
KizibKicTbh onnuTaHux: 12 oci6 (1 Kypc HaB4aHHA)



1. Hackinbku koMmpopTHO BamM HaBYaTUcA B YHIBEpCUTETI?

12 Bignoeigen

@ socTatHLO KOMOPTHO
@ 4acTKoBO KOMGOPTHO
@ 30BCiM HE KOMOpPTHO




2. LLlo 3 nepepaxoBaHOro Habinblue 3axontoe Bac B YHiBepcuTeTi (06epiTb He 6inblue 2-x

BapiaHTIB BianoBigewn)?
12 Bignoeigen

MOXMBICTb BpaTtu y4acTb y
Pi3HOMaHITHMX No3aHaB4arbHUX
3axogax (3ycTpidi 3 UikaBuMU ...

6 (50%)

3aranbHa atMocdepa B
YHiBepcuTeTi

7 (58,3%)

CMiNIKyBaHHA 3 O4HOTPYMHUKaMK 2 (16,7%)

|



3. 3 skuMuK npobreMamm Bu HailuacTille 3ilToBXyBanucsa ynpoaoBX HaB4yaHHSA (06epiTb He
6inblue 3-X BapiaHTIB BianoBigewn)?

12 Bignoeigen

Ba)kKO afanTyBaTUCS 4O HE3BM. .. _—2 (16,7%)

BaXKKO 3HaANTW cnifibHy moBy 3...—0 (0%)
Ba)XKO 3HAWTM CninbHy MoBy 3 B...—0 (0%)
He BuUcTayae yBaru Ta gonomor...—0 (0%)
HeoO'eKTBHe OUiHIOBaHHSA HaB...[—0 (0%)

HeuikaBui Ta cknagHui sukna...—0 (0%)
npodeciiHa HekomMneTeHTHicTb... [—0 (0%)
CMi3HIOBaHHA YK NPOMnycku BuK...[—0 (0%)
cnabka martepianbHo-TexHi4Ha...[—0 (0%)

cytreBux npobnem He surmkano [ 12 (100%)

0,0 25 9,0 7,9 10,0 12,5



4. OuiHiTb, 6yib Nacka, 3a 5-TM 6anbHOK LIKAMNOoo, HAcKiNbKW BaM 6yno AOCTYNHO i 3py4YHO 30pieHTYBATUCh B TaKWMX acrekTax CTYAeHTCbKOro XuTTs (fe 1 -
30BCiM He 3py4HO, 5 — MOBHICTIO 3py4YHO)
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| lI
0 — , , - - -
Bibnioteka (aboHeMeHT, Posknagn HaB4aHHs [locTynHicTb BUKNaaaHHs PoBoTa nekaHaty MoXnumBocTi kKopucTyBaHHA  Poaknap iHauBigyanbHux Ipadik nepesnay
yuTanbHWR 3an) HaBYanbHWX ANCLMNIIH erneKTPOHHWMMK pecypcaMn  KOHGYnbTalil Buknaaadise akagemivHoil

3aboproBaHoCTi



5. Hackinbku By 3ag0BO1eHi NPpONOHOBaHUM MepenikoM AUCUUMNAIH LMKNY 3aranbHOI NMiAroTOBKN?

12 Bignoeigen

@ nosHicTio 3a00BONEHI
@ uacTtkoBo 3a00BONEHI
@ 30BciM He 3a0BOnNEHI




6. Hackinbkn By 3agoBoneHi NponoHOBaHMM NepenikoM ANcUuniid Lukny npodecinHol
NiaroToBKU?

12 BipnoBigen

@ rosBHicTio 3ap0BoONEHI
@ uyacTroBO 3ag0BONEHI
@ 30BciM He 3a0BONEHI




7. Yu peanisyeTbcsa NpaBo CTYAEHTIB Ha BiflbHUI BUBIp ANCUUMIH Y MeXXaX BUGIPKOBOro 610Ky
po604oro HaBYasibHOro njaHy?

12 BipnoBigen

@ nosHicTio peanisyeTbes
@ uacTkoBO pearnisyeTbes
@ 30BciM He peanisyeTbes




8. AkMMK KpuTepissMmn Bu KepyeTecb, obupatoun npegMeTn 3 Katanory BUGIpKOBUX AUCLUMNNIH?
(06epiTb He Binblue 2-X BapiaHTIB BiANoBigewn)?

12 Bignoeigen

aKTyarnbHIiCTb HaBYarbHOI
g W e
OUCLKMNIIIHK

NnpocToTa ANCUUnniHK Ta
MOXITUBICTb NErko OEPXHATU B...

aBTOPUTET | KOMMNETEHTHICTb
: I )
BMKNagada

NosAnNbHICTL | Nobnaxnuee
CTaBMeHHA BUKagada go oLjiH...

0 (0%)

0 (0%)

iHHOBaUiHI hopmMun | meToan
BUKIaaaHHs

YCBiQOMIIEHHS TOrO, LLIO came
Luer HaBYanbHUM NpegMmeT y ma...

5 (41,7%)

7 (58,3%)

0 2 4 6 8



9. Yn MaeTe B MOXUBICTb BNIMBATK Ha hOpPMYBaHHS Nepeniky AUCUUMNNIH BilbHOro BUGOPY?

12 Bignoeigen

® =
@ Hi




10. Ha aki g)xepena iHpopmaluii Bu opieHTyBanucs nig Yyac BM6opy NpeMeTiB 3 KaTasnory
BMOGIpKOBMX AncumunniH (06epiTb He Binblue 2-x BapiaHTIiB Bignosigen)?

12 Bignoeigen

Kypartop 2 (16,7%)

rapaHT OCBITHBLOI NporpamMu 5 (41,7%)
npeactaBHUkn gekanaty —0 (0%)
3aBigyBay Kadeapu
CTYOEHTM iHWKMX KypciB 5 (41,7%)
BUKNagadi kaenp

poboui nporpamu Ta cunabycy,... 10 (83,3%)



11. Yn poctaTHbLO Yy Bac iHdhopMaLuil Npo NpUHLMNK AOTPUMaHHA aKkaAeMiyHol JOBPOYECHOCTI B
YHiBEpPCUTETI?

12 BipnoBigen

@ uinkom pgocratHbo
@ uyacTkoBO OOCTaATHLO
@ 30BCiM He foCTaTHLO




12. Hackinbku Bu 3agoBoONeHi piBHEM 3acToCyBaHHA BUK/agavyamMum YHIBEPCUTETY HOBITHIX
niaxofis (iIHHOBaLiMHMX NeKLil, BAKOPUCTaHHSA M...0LLO) Mif Yac BUKNAAaHHA HaBYaNbHUX AUCLMUMAIH?

12 BipnoBigen

@ rosBHicTio 3ap0BoONEHI
@ uyacTroBO 3ag0BONEHI
@ 30BciM He 3a0BONEHI




13. AKui TUN NeKLUiHMX 3aHATb, Ha Balluy ayMKy, € Haib6inblu epekTUBHUM? (06epiTb He Ginblue
2-X BapiaHTiB Bignosigemn)?

12 Bignoeigen

akageMiyHa nekuiqa

npobnemHa nekuis, nig 4Yac sKo... 11 (91,7%)

nekuia-Bisyanisauiqa (3 npeseHxr... 4 (33,3%)

ayanbHa-nekuis (MpoBoAUTbLCA... 2 (16,7%)
npoBnemMHo-NoLLYKoBa NeKLis
nekuis-kKoHdepeHuia
IHTEepaKTUBHa NekKuis 6 (50%)

0,0 25 9,0 7,9 10,0 12,5



14. dki hpopMKn NpoBefeHHS NpaKTUYHUX/CeMIHAapPCbKUX 3aHATb, Ha Bally AyMKY, € HanbGinbLu
epekTMBHUMU? (06epiTb He Binblue 2-X BapiaHTiB BiANoBigen)?

12 Bignoeigen

HayKOBO-MNpaKTUYHUI cemiHap (i3
3asganerigb BUSHAYEHUMM NKT...

ceMiHap-rnpakTuKym (Ha skomy

e 3 9 (75%)
CbaXIBLI,I, AKI MaloTb NEBHUK Mpa...

MancTep-knac
dinoea rpa 4 (33,3%)

TPEHIHr 9 (75%)




15. Ha Baluy AyMKy, HacKinbku epeKTUBHUMU € 3axou, Ha AKi 3anpoLlyroTbea daxiBui-npakTUKn?

12 Bignoeigen

@ nosHicTio edbekTMBHI
@ uacTkoBO edekTMBHI
@ 30BciM He eheKTUBHI




16. HacKinbku YHiBepCcUTET CTBOPHOE YMOBU ANA Bawol y4yacTi B piSHOMaHITHUX MiXKHapOAHUX
OCBIiTHix NnpoekTax (Epa3aMyc+, Mi>kHapoHi KoHbepeHLUil, MiXXHapoHi CTa)KyBaHHI ToL0)?

12 BipnoBigen

@ nosHicTio cTBOpIOE
@ uacTtkoBo cTBOpIOE
@ 30BciM He cTBOpIOE




17. HacKinbKu 3po3yMinumMu aas Bac € KpuTtepil oyiHiOBaHHA HaBYabHUX AOCATHEHb CTYAEHTIB B
YHiBepcuUTETI?

12 BipnoBigen

@ nosHicTio 3po3ymini
@ uactkoBo 3po3ymini
@ 30BciM He 3po3yMini




18. Hackinbku By 3aj0BONEHI HayKOBUMU 3axoaamu (KoHdepeHUissMKU, CUMMO3iyMaMu, KpYruMu
CTONlaMW, HAYKOBMMMW ceMiHapaMu Tolo) B YHiBepcUTETI?

12 BipnoBigen

@ rosBHicTio 3ap0BoONEHI
@ uyacTroBO 3ag0BONEHI
@ 30BciM He 3a0BONEHI




19. Ak B OUiHIOETE BUKOHAHHSA CTapOCTOR Py CBOIX 060B’'A3KIB?

12 Bignoeigen

@ nosutuBHO
@ Heiitpanbho
@ HeraTuBHO
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